 FACULTATEA DE ISTORIE ȘI FILOLOGIE
TABERE STUDENȚEȘTI DE VARĂ, 2019
-CALENDAR-

· 19 aprilie - 17 mai -  depunerea cererii tip (Anexa 4, se găsește la secretariatul facultății sau pe site-ul facultății) la secretariatul facultății;
· 20 - 22 mai - întocmirea listelor cu studenții care au depus cereri (cazuri sociale și studenții cu rezultate deosebite la învățătură;
· 24 mai, afișarea listelor cu studenții care au depus cereri, la avizier și pe site-ul facultății;
· 28  mai – afișarea comisiei de selecție a studenților beneficiari de locuri în tabere, la avizier și pe site-ul facultății;
· 03 – 06 iunie – întocmirea procesului-verbal de selecție a studenților care vor beneficia de locuri în tabere;
· 07 iunie – afișarea procesului-verbal de selecție, la avizier și pe site-ul facultății;
· 07 – 08 iunie – depunerea contestațiilor, la secretariatul facultății;
· 12 iunie - întrunirea comisiei de soluționare a contestațiilor;
· 14 iunie, până la ora 1600, afișarea listelor finale cu studenții beneficiari ai locurilor de tabără în cadrul Programului “Tabere studențești”, anul 2019;
·  21 iunie – repartizarea locurilor de tabără la facultate;
· 24 - 25 iunie 2019 – întâlnirea comisiei de selecție cu beneficiarii locurilor de tabără, conform listelor finale stabilite, la care studenții selectați pot alege una din locațiile disponibile. (Studenții vor avea la ei atât carnetul de student, vizat la zi, cât și C.I/B.I/pașaport, în original și copie; copiile vor fi atașate diagramelor de cazare);
· 26 iunie – afișarea la avizier și pe site-ul facultății a listelor de studenți beneficiari ai taberelor, listele de rezervă, precum și locațiile și perioadele de desfășurare; transmiterea listelor finale, a proceselor-verbale și a borderourilor cu studenții beneficiari  secretariatului universității;
· 28 iunie – transmiterea proceselor verbale semnate de comisie, listelor finale cu studenții beneficiari ai locurilor de tabără, borderourilor cu studenții beneficiari secretariatului universității 
· 05 iulie – transmiterea de către universitate la CCSS TEI a listelor finale cu studenții beneficiari ai locurilor de tabără, borderourile cu studenții beneficiari, centralizarea borderourilor cu studenții beneficiari, procesele verbale semnate și ștampilate 
ATENȚIE! Cererile tip (Anexa 4) se pot trimite pe fax nr. 0258-806260,  sau pe www.secretariat_istorie@uab.ro
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